
ÔÀÊÓËÜÒÀÒÈÂ 3. ÊÐÓÃÈ ÝÉËÅÐÀ.

1. Íà çàãîðîäíóþ ïðîãóëêó ïîåõàëè 67 ÷åëîâåê. Áóòåðáðîäû ñ êîëáàñîé âçÿëè 47 ÷åëîâåê, ñ ñûðîì
� 35 ÷åëîâåê, 23 ÷åëîâåêà âçÿëè áóòåðáðîäû è ñ òåì, è ñ äðóãèì. Îñòàëüíûå âìåñòî áóòåðáðîäîâ âçÿëè
ïèðîæêè. Ñêîëüêî èõ áûëî?

2. Ýêçàìåíû ïî àëãåáðå, áèîëîãèè è õèìèè ñäàâàë 41 ñòóäåíò. Íà àëãåáðå ïðîâàëèëîñü 12 ñòóäåí-
òîâ, íà áèîëîãèè 5, íà õèìèè 8, íà àëãåáðå è áèîëîãèè 2, íà àëãåáðå è õèìèè 6, íà õèìèè è áèîëîãèè
3, è íà âñåõ òðåõ ïðåäìåòàõ � 1 ñòóäåíò. Ñêîëüêî ñòóäåíòîâ ñäàëè âñå òðè ýêçàìåíà?

1. Â ñàäó ó Àíè è Âèòè ðîñëî 2016 ðîçîâûõ êóñòîâ. Âèòÿ ïîëèë ïîëîâèíó âñåõ êóñòîâ, è Àíÿ ïîëèëà
ïîëîâèíó âñåõ êóñòîâ. Ïðè ýòîì îêàçàëîñü, ÷òî ðîâíî òðè êóñòà (ñàìûå êðàñèâûå) áûëè ïîëèòû è
Àíåé, è Âèòåé. Ñêîëüêî ðîçîâûõ êóñòîâ îñòàëèñü íåïîëèòûìè?

2. Ëåñíèê ñ÷èòàë ñîñíû â ëåñó. Îí îáîøåë 5 êðóãîâ, èçîáðàæåííûõ íà ðèñóíêå, è âíóòðè êàæäîãî
êðóãà íàñ÷èòàë ðîâíî 3 ñîñíû. Ìîæåò ëè áûòü, ÷òî ëåñíèê íè ðàçó íå îøèáñÿ?

3. Ñðåäè ìàòåìàòèêîâ êàæäûé ñåäüìîé � ôèëîñîô, à ñðåäè ôèëîñîôîâ
êàæäûé äåâÿòûé � ìàòåìàòèê. Êîãî áîëüøå: ôèëîñîôîâ èëè ìàòåìàòèêîâ?
4. Ó÷åíèêè 7 êëàññà ðåøàëè äâå çàäà÷è. Â êîíöå çàíÿòèÿ ó÷èòåëü ñîñòàâèë
÷åòûðå ñïèñêà: I � ðåøèâøèõ ïåðâóþ çàäà÷ó, II � ðåøèâøèõ òîëüêî îäíó
çàäà÷ó, III � ðåøèâøèõ ïî êðàéíåé ìåðå îäíó çàäà÷ó, IV � ðåøèâøèõ îáå
çàäà÷è. Êàêîé èç ñïèñêîâ ñàìûé äëèííûé? Ìîãóò ëè äâà ñïèñêà ñîâïàäàòü
ïî ñîñòàâó? Åñëè äà, òî êàêèå?

5. Â êëàññå ïîñëóøíûõ äåâî÷åê ñòîëüêî æå, ñêîëüêî íåïîñëóøíûõ ìàëü÷èêîâ. Êîãî â êëàññå áîëü-
øå: ïîñëóøíûõ ó÷åíèêîâ èëè ìàëü÷èêîâ?

6. Â îðàíæåðåå áûëè ñðåçàíû ãëàäèîëóñû: êðàñíûõ è ñèðåíåâûõ 40 øòóê, ñèðåíåâûõ è îðàíæåâûõ
30 øòóê, îðàíæåâûõ è êðàñíûõ 44 øòóê. Ñêîëüêî âñåãî ãëàäèîëóñîâ ñðåçàíî â îðàíæåðåå?

7. Êóá ñî ñòîðîíîé 10 ðàçáèò íà 1000 êóáèêîâ, è â êàæäîì êóáèêå çàïèñàíî ÷èñëî. Ñóììà ÷èñåë â
êàæäîì ñòîëáèêå èç äåñÿòè êóáèêîâ (ðàññìàòðèâàþòñÿ ñòîëáèêè âñåõ òðåõ íàïðàâëåíèé) ðàâíà 1. Â
îäíîì èç êóáèêîâ çàïèñàíî ÷èñëî 40. ×åðåç ýòîò êóáèê ïðîõîäèò òðè ñëîÿ 1×10×10, ïàðàëëåëüíûõ
ãðàíÿì êóáà. Íàéäèòå ñóììó âñåõ ÷èñåë âíå ýòèõ ñëîåâ.

Äîìàøíåå çàäàíèå.

1. Ñåìåðî êðîëèêîâ èç æèâîãî óãîëêà ëþáÿò êàïóñòó, øåñòåðî � ìîðêîâü,
ïÿòåðî � ãîðîõ. ×åòâåðî ëþáÿò êàïóñòó è ìîðêîâü, òðîå � êàïóñòó è ãîðîõ,
äâîå � ìîðêîâü è ãîðîõ. À îäèí îõîòíî åñò âñå. Ñêîëüêî êðîëèêîâ â æèâîì
óãîëêå?
2. Ãðóïïà òóðèñòîâ ïîñåòèëà âûñòàâêó Àéâàçîâñêîãî. Èç íèõ ìàãíèò ñ êàð-
òèíîé ¾Äåâÿòûé âàë¿ ïðèîáðåëè 28 ÷åëîâåê, ñ êàðòèíîé ¾Ëåäÿíûå ãîðû¿ �
13, ñ êàðòèíîé ¾Íèàãàðñêèé âîäîïàä¿ � 10, ñ âàëîì è ãîðàìè � 8, ñ ãîðà-
ìè è âîäîïàäîì � 5, ñ âàëîì è âîäîïàäîì � 6. Âñå òðè ìàãíèòà ïðèîáðåëè
äâîå, à ñîðîê òóðèñòîâ óêà÷èâàåò îò îäíîãî âèäà âîäû, ïîýòîìó îíè êóïèëè
îòêðûòêó ñ êàðòèíîé ¾Ñáîð ôðóêòîâ â Êðûìó¿. Ñêîëüêî âñåãî òóðèñòîâ?
3. Äÿäÿ Ôåäîð ñîáèðàåòñÿ âñå 90 äíåé êàíèêóë ïðîâåñòè â äåðåâíå. Ïðè
ýòîì îí êàæäûé âòîðîé äåíü (òî åñòü ÷åðåç äåíü) õîäèò êóïàòüñÿ, êàæäûé
òðåòèé � õîäèò â ìàãàçèí çà ïðîäóêòàìè, è êàæäûé ïÿòûé � ðàáîòàåò íà
îãîðîäå. Â ïåðâûé äåíü äÿäÿ Ôåäîð çàíèìàëñÿ ñðàçó âñåì è î÷åíü óñòàë.
Ñêîëüêî çà êàíèêóëû áóäåò: à) ¾ïðèÿòíûõ¿ äíåé, êîãäà äÿäÿ Ôåäîð áóäåò
òîëüêî êóïàòüñÿ? á) ¾ñêó÷íûõ¿ äíåé, êîãäà ó íåãî íå áóäåò íèêàêèõ äåë? â)
òÿæåëûõ äíåé, êîãäà åìó ïðèäåòñÿ äåëàòü âñå òðè äåëà?


